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Carta Convite para a inscrição e publicação de 
Resumo Expandido no II SEMEI
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[bookmark: _Hlk200463453]          A Comissão Organizadora do Evento online “2ª SEMINÁRIO DE ESTUDOS SOBRE MÍDIAS EDUCACIONAIS DO IFRN - II SEMEI”,  que contemplará o título “Cidadania Midiática: Autonomia e Pensamento Crítico para Todos”, vem por meio deste convidar os estudantes da Turma 2025 do Programa de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica (ProfEPT) do IFRN, campus Mossoró, para se inscreverem no Evento Científico por meio do link  (https://www.even3.com.br/iisemei-589789/).
  Neste mesmo convite, aproveitamos a oportunidade, para convidar para que procedam com a publicação de Resumo Expandido no Anais do Evento. O interesse central do Anais do II SEMEI, especialmente no Grupo Temático 07, é socializar pesquisas realizadas a partir de problematizações desenvolvidas no componente curricular “Teorias e Práticas em Educação Profissional”, espaço de produção de conhecimento sobre Produtos Educacionais para o Ensino em Educação Profissional. 
Para efeitos de contextualização informamos que o Anais produzido na Edição do 1º SEMEI, pode ser visionado a partir do endereço https://editorafamen.com.br/wp-content/uploads/2025/02/I-Seminario-de-Estudos-Sobre-Midias-Educacionais-da-Faculdade-FAMEN-e-do-IFRN-I-SEMEF-e-I-SEMEI-.pdf.   
       Aos convidados que participarão da publicação na edição do 2º SEMEI, realçamos que alguns procedimentos se fazem obrigatórios. Sendo assim, comunicamos: 1) que o prazo para a submissão do Resumo Expandido será, no máximo, até o dia 10/07/2025; 2) que o endereço eletrônico para o envio do manuscrito é enafenfamen@gmail.com (OBS.: no campo ASSUNTO do e-mail deve ser digitado O NÚMERO E O NOME DO GT ESCOLHIDO PARA SEU TRABALHO – Recomendamos que enviem o Resumo Expandido no GT 05 do evento); 3) que junto com a submissão do Resumo Expandido também é obrigatório anexar o documento “Comprovante de Pagamento” que afirma a quitação da taxa administrativa de 20,00 por RESUMO EXPANDIDO (os endereços de pagamento seguem ao final deste documento); 5) que os trabalhos, preferencialmente, devem ser assinados pelos mestrandos/doutorandos juntamente com seus respectivos orientadores, cada texto pode ter no máximo 3 autores; e 6) que o arquivo com o TEMPLATE do Resumo Expandido seguirá junto com as orientações desta carta convite!!!!

Comissão Organizadora do II SEMEI
Dra. Andrezza M. B. do N. Tavares
Dr. Fábio Araújo dos Santos
Dr. Roberto Douglas da Costa
Ms. Júlio Taluan de Oliveira Silva 
          Drda. Liliane Câmara
       Drda. Lúcia Xavier  
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